



Наша влада Президія районної ради

Симоненко Юлія Іванівна – голова районної ради.

Бабенко Микола Васильович – голова постійної комісії районної ради з питань депутатської діяльності, етики, законності і правопорядку, голова фракції районної партійної організації «НАШ КРАЙ».

Боркун Світлана Іванівна – голова постійної комісії районної ради з гуманітарних питань.

Корсун Микола Петрович – голова постійної комісії районної ради з питань агропромислового комплексу та охорони

навколишнього середовища.

Савчук Юрій Васильович – голова постійної комісії районної ради з питань промисловості, будівництва, транспорту, зв'язку та управління об'єктами спільної власності, голова депутатської фракції «Опозиційного блоку «Мир! Стабільність! Відродження!».

Скокова Олена Михайлівна – голова постійної комісії районної ради з фінансово-економічних питань і бюджету, голова фракції районної організації політичної партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРІСТЬ».

Колегія райдержадміністрації

Ї очолює голова райдержадміністрації Артем Вікторович Попов. Заступник керівника колегії – перший заступник голови райдержадміністрації Олександр Петрович Василенко. Секретар колегії – заступник керівника апарату РДА, начальник оргвідділу Олександр Дмитрович Корінець.

Члени колегії: Юлія Іванівна Симоненко, голова районної ради; Павло Іванович Будник – Більмацький селищний голова; Ігор Вікторович Гнатуша – Комиш-Зорянський селищний голова; Людмила Володимирівна Дворецька – голова райорганізації

профспілки працівників агропрому; Роман Григорович Зима – заступник начальника об'єднаного управління Пенсійного фонду; Лілія Василівна Кириченко – керівник апарату райдержадміністрації; Олександр Миколайович Машинський – директор ТОВ «Гермес», депутат Запорізької обласної ради; Олексій Сергійович Надобних – начальник Більмацького відділення поліції; Людмила Дмитрівна Рябовол – заступник голови райдержадміністрації; Віталій Васильович Хоменко – начальник управління фінансів райдержадміністрації.

Чергова сесія районної ради

Відбулася чергова двадцять перша сесія районної ради сьомого скликання. Пленарне засідання вела голова райради Ю.І. Симоненко.

За її пропозицією депутати і запрошені на сесію хвилиною мовчання вшанували пам'ять військового

комісара, полковника А.М. Якубовського, котрий днями пішов за межу Вічності.

Загалом на сесії було розглянуто 24 питання. Звіт про сесію райради та її рішення будуть опубліковані у газеті.

Щоб знищували карантинні бур'яни

«Про проведення комплексу карантинних заходів щодо боротьби із карантинними рослинами, бур'янами та несвоєчасними скошуваннями трави на території Більмацького району у 2018 році» – так називається розпорядження голови райдержадміністрації №231 від 7 червня 2018 року. Створено робочу групу із виявлення порушень фітосанітарного стану і затверджено план заходів щодо локалізації та ліквідації карантинних рослин та бур'янів. Робоча група буде періодично проводити рейди-перевірки.

ОДНИМ АБЗАЦОМ

За результатами обласного рейтингу у 2017 році наш район посів 16 місце, у 2016-му – друге, у 2015-му – 19 місце. Рейтинг за різними показниками складають працівники апарату Запорізької обласної держадміністрації.

У нашому районі відбувся учнівський турзліт школярів. У ньому взяло участь 13 команд. Найбільше нагород зібрали учні Олексіївського НВК (Смирновська ОТГ), де директором А.Л. Котенко, до речі, депутат районної ради. Команди одержали подарунки від народного депутата О.С. Пономарьова, депутата Запорізької обласної ради, голови райдержадміністрації А.В. Попова і депутата районної ради Ю.В. Савчука.

У цьому році закінчується термін перебування праху Нестора Махна на паризькому кладовищі Пер-Лашез (Франція). Прийнято рішення про перенесення праху керівника селянського повстанського руху 1918-1921 років, кумира місцевих жителів, політичного та військового діяча, командувача Революційної повстанської армії України (махновців) у Гуляйполе. Планується встановити меморіал на честь Н.І. Махна на штучному острові на річці Гайчур. Восени цього року минає 130 літ від дня народження легендарного Батька.

У нашій райлікарні трудиться 34 лікарів, із них 15 – пенсіонери.

У пологовому відділенні нашої райлікарні торік народилося 120 дітей, у 2016-му – 162. Відділення обслуговує наш і Розівський райони.

У нашій районній раді є такі депутатські фракції райорганізації партії «НАШ КРАЙ» (голова – Бабенко Микола Васильович), райорганізації партії «Опозиційний блок «Мир! Стабільність! Відродження» (голова – Савчук Юрій Васильович), райорганізації партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність» (голова – Скокова Олена Михайлівна).

Молоді мами, котрі мешкають у нашому районі, нерідко народжують дітей у пологових будинках Запоріжжя або Бердянська. При реєстрації новонароджених можна вказувати фактичне місце народження – Запоріжжя або Бердянськ.

Номер телефону нашої автостанції – 2-23-05. Пасажири можуть дізнатися час відправлення автобусів та маршрутних таксі на міжміських та приміських (внутрірайонних) маршрутах.

У нас уже стало традицією відзначати День вишиванки. Він став своєрідним святом українського народу. У цей день вишиванки носять представники і прекрасної, і сильної статі. Заступнику військового комісара, капітану Олександру Олександровичу КАЧУРІ сорочку пошила і вишила дружина **Наталія Миколаївна**.

Фото
Віталія КОБЗАРЯ.



Увічнили ім'я українця

У минулому році райгазета розповідала, що поблизу села Кузьківці Биховського району Могилівської області (Республіка Білорусь) було знайдено останки солдата Івана Кириловича Шутова, нашого земляка із Дубового. Прізвище червоноармійця встановили, бо у медальйоні збереглася записка із домашньою адресою.

Останки бійця разом з іншими воїнами перепоховали з усіма почестями на Меморіалі Слави у сусідньому селі Красниця. На перепоховання їздила родичка Івана Кириловича Шутова – педагог Марина Миколаївна Лухтура із райцентру. Вона виступила на траурному мітингу. Із Білорусії жінка привезла копії архівних документів про свого двоюрідного дідуся і солдатську ложку, знайдену на місці загибелі, а також жменьку землі із братської могили, де поховали І.К. Шутова. Землю Марина Миколаївна разом зі своєю мамою Ніною Микола-

івною висипала на кладовищі у Дубовому, на могилах, де покоїться прах батьків Івана Кириловича Шутова.

М.М. Лухтурі пообіцяли, що ім'я її дідуся буде викарбовано на Меморіалі у селі Красниця. Ми поцікавилися, чи виконали обіцянку білоруські товариші. Керівник Могилівського військово-патріотичного клубу «ВІККРУ» «Перемога, завойована кров'ю» Микола Сергійович Борисенко повідомив, що ім'я нашого земляка викарбовано на стелі меморіалу. Цю інформацію підтвердили також інші білоруські товариші, зокрема, пошуковець Владислав Володимирович Степанцов та директор районного історико-краєзнавчого музею Сергій Пилипович Жижиян. Ім'я нашого земляка, солдата Івана Кириловича Шутова увічене на білоруській землі, на якій він загинув у роки Другої світової війни.

Костянтин ПРИЧИНЕНКО.

Передплата-2018

Дорогі наші читачі! Триває передплата на районну газету «Рідний край» на друге півріччя 2018 року. Видавничу ціну на місяць – 15 грн. – редакція не змінювала. А от плата за доставку зросла на 1 грн. 22 коп. – до 5 грн 09 коп. «Укрпошта» змінила тарифи у зв'язку зі зростанням мінімальної оплати праці.

Отже, передплатна ціна (видавничу ціна+доставка) на друге півріччя становить: 20 грн.

09 коп. – на місяць, 60 грн. 27 коп. – на квартал, 120 грн. 54 коп. – на півроку. Газету можна передплатити і на два місяці, і на чотири...

Крім того, існує плата за оформлення передплати: 2 грн. 45 коп. – на місяць, 5 грн. 65 коп. – на квартал, 6 грн. 87 коп. – на півроку.

Вигідніше передплатити газету відразу на півроку. Правильно зробили читачі, котрі передплатили «Рідний край» відразу на увесь 2018 рік.

До уваги читачів!

У четвер, 28 червня, відзначається День Конституції України. У зв'язку із цим передплатники отримають черговий номер газети «Рідний край» у середу, 27 червня. А вже наступний номер чекайте у суботу, 30 червня. Зважте на це, шановні читачі і рекламодавці!

Будьте обережні на воді

Районний сектор головного управління Державної служби із надзвичайних ситуацій застерігає: будьте обережні на воді, стежте за своїми дітьми, ніколи не купайтеся у водоймах у стані алкогольного сп'яніння. Шановні друзі, пам'ятайте: береженого і Бог береже!

ПРОГНОЗ ПОГОДИ	опад	Т °С	вітер м/с
21.06 Четвер		+19 +32	4 Пн
22.06 П'ятниця		+16 +34	3 Пд-Сх
23.06 Субота		+18 +31	3 Сх
24.06 Неділя		+14 +32	7 Пн

Сьогодні, 21 червня, зійшло о 4 год. 36 хв., зайде о 20 год. 33 хв. Світловий день триватиме 15 год. 57 хв. До наступної суботи він залишиться без змін.
Ростучий. Із 21 по 22 червня у сузір'ях Терезів, Скорпіона. Дні Місяця з 9-го по 10-й.

ДЕНЬ В ІСТОРІЇ. 21 червня 1848 – у Манчестерському університеті випробувана перша комп'ютерна програма. **1971** – розкопуючи курган Товста Могила, український археолог Борис Мозолевський знайшов славнозвісну скіфську нектараль. **2009** – Гренландія проголосила самоврядування за результатами референдуму. **22 червня 1940** – у Комп'єні Франція підписала капітуляцію перед Німеччиною. **1941** – Німеччина напала на СРСР. **1973** – до ООН прийняли НДР і ФРН.